



伊丽莎白二世正在发布她的首条推特。

女王发微博

伊丽莎白二世首次“发推”遭围观

据新华社专电 英国王室的官方微博“推特”账号上24日发出一条微博,其中写道:“今天在科学博物馆为信息时代展览揭幕令人愉快,我希望人们会享受参观。”这段话后面的署名是“伊丽莎白·R”。

随后的一条微博揭晓了“伊丽莎白·R”的身份:现年88岁的英国女王伊丽莎白二世。这是她首次亲自“发推”。

伊丽莎白二世当天在伦敦科学博物馆为这场展览揭幕。在600多名宾客“围观”下,伊丽莎白二世摘下一只手套,在一台平板电脑上打字并发出了微博。英国王室的官方“推特”账号随后发布了女王“发推”的照片。

伊丽莎白二世的首条微博发出后,不到45分钟就获得了超过4000次转发。

在科学博物馆举办的信息时代展览聚焦与通信有关的技术突破,回顾了信息与通信技术的发展历程,如电报、电话交换台、无线电广播与电视传播、卫星通信、计算机网络和移动通信等。伊丽莎白二世在

这场展览上发出了自己的首条微博,也算是“应景”。

事实上,多数英国王室成员并不亲自“发推”,而是由发言人或其他王室工作人员代劳。

按法新社说法,伊丽莎白二世在位超过60年,一直在努力跟上科技发展的潮流。2001年,伊丽莎白二世的儿子安德鲁王子曾送给她一部手机;2009年,她发出了自己的第一封官方电子邮件。

不过,对于科技发展带来的观念改变,年迈的英女王似乎已经难以跟上。据英国媒体报道,在一些王室活动上,民众提出的“自拍”要求令伊丽莎白二世困惑不已。

美国驻英国大使马修·巴曾上月接受媒体采访时说,伊丽莎白二世曾告诉他,对于在外出活动时看见民众举着手机拍照,她感到“奇怪”。

“她实际上是说:‘我怀念眼神交流。’”巴曾说。



10月24日,俄罗斯总统普京在索契出席瓦尔代俱乐部年会。

普京辟谣言

称不想重建俄罗斯帝国

据新华社莫斯科10月24日电 俄罗斯总统普京24日在索契举行的瓦尔代俱乐部年会上发表讲话说,俄不追求超级大国角色,不想重建帝国。

据俄电视台报道,普京说,俄没有建立集团、重建帝国、损害邻国主权的计划。俄不要求在这个世界上有特殊的、例外的地位。俄尊重他国利益,也希望自己的利益得到考虑、自己的立场受到尊重,俄不能允许自己的利益被无视。俄的立场是,必须在世界上推动构建利益和关系的平衡体系。

普京说,俄加强与亚洲伙伴的合作,不意味着俄转身离开欧洲。俄在亚太地区奉行的积极政策不是在制裁压力下开始的,而是出于务实的态度,因为东方在世界政治和经济中占据越来越重要的地位。

普京批评说,美国到处干涉没有带来和平、安宁及福祉,而是造成相反的结果。美国宣布自己是冷战的胜利者,决定

按照自己的利益重新划分世界,结果在国际关系中犯了很多错误。俄不止一次地警告,采取单边军事行动、干涉主权国家内政、同极端分子和激进分子勾勾搭搭具有危险性。他呼吁国际主要国家就外部“合法、必要地”干涉国家内政制定明确条件,明确单边行动的界限。

普京在讲话中尖锐批评西方国家为实现自己的目标继续选择性地支持伊斯兰极端分子,一次又一次地犯同样的错误。他说,当初他们在阿富汗支持伊斯兰极端运动与苏联作斗争,结果产生了“塔利班”和“基地”组织。

普京认为,西方在中东打击恐怖主义,是在与自己的错误政策后果作斗争,在消除自己制造的风险,并正为此付出很大代价。他还说,现在的极端主义集团资金来源不仅仅靠传统的贩毒,还依靠销售其控制地区的石油,“购买其石油就是在资助恐怖分子”。

看书学妙方

巧治前列腺

每家可领 2 本, 仅限 3 天, 发完为止

400-857-1188、400-782-1188

为什么尿频、尿急、尿不尽反复折磨您?

为什么吃药打针很多年仍无济于事?

为什么大把花钱、大把吃药、多次手术前列腺疾病仍难以治愈?

这一切的疑问您都可以从2014科普新书《妙方巧治前列腺》一一找到答案!在书中,您可以了解到很多以前不知道的治病小妙招、小窍门,而且一看就懂,一学就会,在家就能自己防病了;在书中,您还可以从众多真实康复患者的心得体会中吸取经验,少走弯路。

短短三个月,便有数万人阅读过该书,他们都从原来的恐惧、害怕、束手无策,最终在书里面找到了方法,轻松远离了前列腺疾病,过上了健康人的幸福生活。

北京患者:看完《妙方巧治前列腺》,一下子就明白我这尿频尿急的老毛病怎么治了!

成都患者:自从学会了书中的方法啊,我啊,现在腰酸、腿痛,晚上起夜的老毛病好多了!

青岛患者:这真是一本好书,甭说免费,就是让我花钱看,也值!咱们都该好好读一读,值得拥有!

上海患者:别人吃药打针,我看这本书,几个月下来,前列腺、肾虚好多了,浑身畅快!秘诀啊,全在这本书里!

现在拨打400-857-1188,您就可以免费得到这本备受医学专家推崇的前列腺疾病宝典,不收取任何费用!

本次赠书活动权威可信,真实有效,让您不花一分钱,轻松治好前列腺。

老板玩心跳

57岁谷歌副总裁从4.1万米高空跳伞



气球带着欧斯特斯升空。

本报讯 10月24日,57岁的谷歌高级副总裁欧斯特斯身着特制的宇航服,用一个大号气球将自己绑起来,升到了约4.1万米的高空,一跃而下,一举打破三项世界纪录。欧斯特斯所做的这一切都是秘密进行的,直到成功后才公之于众。

在新墨西哥州的罗斯维尔,欧斯特斯乘坐一个巨大的氦气球,经过2小时7分钟的上升达到四万米的高空,57岁的谷歌副总裁在下落时速度达到1300千米/小时,超过了音速,在自己周围产生了一个小型的音速爆破,为此欧斯特斯穿上了特制的宇航服。

世界空中运动联合会于当地时间24日公证了欧斯特斯的空降高度为4.1万米并成功完成了下落。此前由奥地利人鲍姆加特纳于2012年创造的世界纪录为3.9万米。欧斯特斯此次不仅高度上打破了纪录,也打破了鲍姆加特纳保持的垂直速度和自由落体距离的世界纪录。

BBC表示,欧斯特斯觉得地球“非常美,你可以从黑暗中看到宇宙以及大气层的分层,这些都是前所未有的”。

欧斯特斯表示,虽然地面的观察者听到了突破音障的声响,但他自己由于装备的原因,什么也没有听到。

欧斯特斯不仅是谷歌的高级副总裁,他同时也是一名退伍的飞行员、伞兵,为这次空降他准备了34个月。此次,他得到了Paragon太空发展公司和“平流层探险家”团队的大力支持,他表示:“我一直在想,是否能开发一个系统,能让人类探索太空像探索海洋一样容易。希望通过世界级的‘平流层探险家’团队的帮助,可以让人们来积极解开这些未知之谜。”

值得一提的是,此次挑战的费用完全由欧斯特斯自理。为了避免炒作,他拒绝了一切赞助。

(宗禾)